
 

Referat fra årsmøte i Vassenden Vel 12.4.2017 på Jettegryta, Helvete 

 

Åpning 

Tilstede var det 12 medlemmer med representanter fra 9 hytter. 

Godkjenning av innkalling 

Gunn Svae ønsket velkommen og innkallingen ble godkjent. 

Valg av dirigent 

Jørn Simonsen ble valgt til dirigent. 

Valg av sekretær og 2 personer til å underskrive protokollen: 
 

Gunn Svae fører referat. Geir Fuglseth og Torkil Børs-Lind ble valgt til å underskrive protokollen 

Årsberetning 

Medlemstall er 29 betalende medlemmer for 2016. 

Den store kostnaden er til løypekostnader, derfor opprettholdes kontingenten på 950,-  

Vi har hatt representant – Niels Bo Jørgensen med i møtet med sti og løypekomiteen (Gausdal 

løypeservice) der Marlow Beck er leder.  

Vedtak: 

Årsberetningen godkjennes 

Regnskap 2016/Budsjett 2017 

Regnskapet viser et driftsresultat på kr. -1553,- Egenkapitalen utgjør kr 1.920,-. Det er 4 flere betalende 

medlemmer, og det ble betalt 850,- pr. medlem til Gausdal løypeservice. 

Vedtak 

Regnskapet for 2016 ble godkjent. Årskontingenten beholdes uforandret for 2017 

Valg 

Vedtak 

Følgende styremedlemmer ble valgt: 

Leder:  Arne Jørgen Skurdal er valgt for 1 år 

Sekretær: Gunn Svae gjenvalgt for 2 år 

Styremedlemmer: Arne Nicolaisen er gjenvalgt 2 år 

Kasserer: Øystein Simonsen  kasserer er gjenvalgt for 1 år 

Vara: Kristin Høyem Amundsen gjenvalgt for 1 år 

 

De som går ut av styret, går automatisk inn i valgkomitè. 



 

 

 

Innkomne saker. 

Fartsgrenser på veien!  

Ønske om å få redusert hastighet fra Helvete til Viken. Det er flere besøkende på Helvete enn det er på 

Aulestad sol har redusert fartsgrense – og der er det også gangvei.  

Vedtak: Styret henvender seg til Gausdal Kommune og Oppland Fylkeskommune i forhold til å få 

redusert hastighet.  

Vannverket.   

Dette er ikke underlagt Vellet. Håkon Steinslien har gått bort, så det må finne en løsning på hva som 

gjøres videre. Skal det legges under vellet, eller velges en ny leder til å administrere vannverket. Det 

skal være registrert i Brønnøysund. 

Vedtak: Styret følger opp i forhold til arvingene til Håkon Steinslien. 

Vassenden Vel  

Veien videre? Skal vellet gå i oppløsning da det stort sett er sti og løyper som vi har av utgifter – kan 

kanskje like godt være underlagt sti og løypekomiteen?  

Vedtak: Årsmøte vedtok at vellet fortsetter som før og at vi søker registrering i Brønnøysund for å ha 

mulighet til å søke eksterne midler. Det er viktig at hyttene i Vassenden står samlet for å sikre 

fremtidig løypekjøring. Styret oppfordret årsmøte til å verve flere medlemmer til vellet.  

Årsmøte vedtok at man ikke skulle ha revisor.   

Orienteringssaker 

Årskort for Roasteterveien – Minner om at vi kan kjøpe dette for å slippe å betale i bommen. De som 

er medlem av Vassenden Vel skal ikke betale noe til Roaseter Vel 

Facebook – vi har side på Facebook, og oppfordrer alle til å bli medlem av siden: 

 Vassenden Velforening Espedalen. 

 

Eiendomsskatt  - dette skal økes fra 2018, og styret sjekker hvilke begrunnelser de har for å øke våre 

hytter. Er eksempelvis feiing av piper inkludert?  

Fiske og relevant info. Jørn Simonsen skaffer informasjon fra fiskesameiet om siste nytt om resultater 

av hva som gjøres med å forbedre fiskestanden i Espedalsvannet. 

 

Vedtak: Årsmøte tok orienteringene til etterretning.  

 

 

 

Helvete 12.4.17 

Per Kollstad        Torkild Børs Lind 

 

Sign         Sign 


